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1. Wprowadzenie
1.1. Budowa smart bramki

1

2 1

Ilość

1

Nazwa Ilość

1

2

1

1

Bramka WiFi

Kabel USB-C 

1.2. Lista elementów w zestawie
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Kolor Biały

1.3. Dane techniczne

Wymiary

Wilgotność
pracy

Model

Temperatura
pracy

10% ~ 90% RH 
(bez kondensacji)

60 x 60 x 15 mm

Wyjście
zasilacza

Technologia
bezprzewodowa

XXX

5V == 1A

-10°C ~ 55°C

2.4 GHz WiFi

Kolor Biały

4
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2. Instalacja
2.1. Schemat instalacji

1. Podłącz bramkę do prądu (do kontaktu 230V).Telefon włącza Bluetooth i łączy się z Wi-Fi 2.4
Ghz (należy pamiętać, że jeśli router w domu obsługuje zarówno tryb 2.4 Ghz, jak i 5Ghz, telefon
musi być podłączony do sieci 2.4 Ghz; tryby hybrydowe
2.4Ghz i 5Ghz nie są obsługiwane).

2. Po włączeniu i ustabilizowaniu pracy bramki
PSG, sprawdź stan wskaźnika sieci
(niebieska dioda LED).
Jeśli wskaźnik świeci się na stałe na niebiesko,
oznacza to prawidłowe połączenie z siecią.
Jeżeli dioda jest w innym trybie 
(np. miga lub świeci na inny kolor), 
przytrzymaj przycisk reset znajdujący
się obok gniazda zasilania, aż wskaźnik
zacznie świecić stałym niebieskim światłem.
Lokalizacja wskaźnika i przycisku resetu 
przedstawiona jest na rysunku.

Niebieski- Syngał Bluetooth

Przycisk Zmiany/Reset

Czerwony - Syngał  WiFi

Ładowanie

3. Kliknij przycisk "Add Device" lub "+”. Na liście automatycznego parowania powinna się
wyświetlić bramka. Jeśli nie, wybierz z listy “Gateway Control” i bramkę WiFi.

2.2. Dodanie urządzeń do bramki

Jak pokazano na rysunku 2, zresetuj urządzenie zgodnie z instrukcjami wyświetlanymi w aplikacji.
Upewnij się, że czerwony wskaźnik zacznie migać, co potwierdza gotowość do dodania.
Następnie wyszukaj urządzenie zgodnie z instrukcjami w aplikacji, a po jego wykryciu zakończ
proces dodawania, postępując według kolejnych kroków przedstawionych na rysunkach 3, 4.
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1. Ustaw bramkę w centralnym miejscu budynku, z dala od metalowych przesłon, aby zapewnić stabilny
sygnał Wi-Fi między routerem a klamkami.
2. Przy pierwszym uruchomieniu ustaw silne hasło do sieci Wi-Fi oraz konta w aplikacji SmartLife (TUYA)
zapobiegnie to nieautoryzowanemu dostępowi.
3. Aby przywrócić ustawienia fabryczne, wciśnij i przytrzymaj przycisk RESET przez ≈ 5 s, aż dioda
zacznie szybko migać na żółto; następnie skonfiguruj bramkę ponownie.

1)  Do czego służy bramka PSG?

2) Jak przebiega pierwsza instalacja? 
1) Podłącz bramkę do zasilania USB 5 V. 2) W aplikacji
SmartLife (TUYA) wybierz „Dodaj bramkę”, podaj hasło do
sieci Wi-Fi (2,4 GHz) i poczekaj, aż urządzenie się
zsynchronizuje. 3) Sparuj klamki, klikając „Dodaj urządzenie”.

Klamki działają lokalnie (PIN, karta, odcisk), lecz funkcje
zdalne i powiadomienia są wstrzymane do momentu
przywrócenia łączności.

Wciśnij przycisk RESET na spodzie urządzenia i przytrzymaj
≈ 5 s, aż dioda zacznie szybko migać. Potem skonfiguruj
bramkę od nowa w aplikacji.

3) Co się stanie, gdy zniknie internet?

Łączy Twoje elektroniczne klamki PSG z domową siecią Wi-
Fi, umożliwiając zdalne otwieranie drzwi, nadawanie
uprawnień i odbieranie powiadomień w aplikacji mobilnej.

4) Jak przywrócić ustawienia
fabryczne?

4. FAQ

Nie używać urządzenia w pobliżu wody ani w środowisku o dużej wilgotności (łazienki, pralnie,
zewnętrzne gniazdka bez osłony). Bramka przeznaczona jest wyłącznie do pracy w
pomieszczeniach, w temperaturze 0–40 °C i przy wilgotności względnej ≤ 85 %.

Używaj wyłącznie zasilacza 5 V ⎓ 1 A (lub wyższego) z certyfikatem CE. Nigdy nie zasilaj bramki z
portu Power Delivery > 9 V – grozi to trwałym uszkodzeniem urządzenia i pożarem.

Nie otwieraj obudowy – wewnątrz nie ma elementów serwisowalnych przez użytkownika. Wszelkie
naprawy należy zlecać autoryzowanemu serwisowi PSG (Postal Steel Group Polska Sp. z o.o., ul.
Sowia 6, 62-080 Tarnowo Podgórne, z dopiskiem „Serwis”).

W razie zauważenia zapachu spalenizny, odkształcenia obudowy lub nietypowego przegrzewania —
natychmiast odłącz zasilanie i skontaktuj się z serwisem.

Zużytych urządzeń elektronicznych nie wolno wyrzucać do odpadów komunalnych. Zgodnie z
dyrektywą WEEE należy oddać je do punktu zbiórki elektroodpadów.

Bezpieczeństwo użytkowania

Uwagi specjalne



Importer

Postal Steel Group Polska Sp. z o.o.
ul. Sowia 6, 62-080 Tarnowo Podgórne
NIP 777-314-02-44
tel. +48 61 65 25 900
info@bonmario.com 
(postal.pl, bonmario.com)
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